1102 FE % _BHIFREZRERAR
TREBE

lEZE2HERERE  FHEMBTINR - BARER NBR -

2EXREARMR - FROSWENRR - 7T UEARE

3ARBBRERINEDR  BAEXRARNBZERRES -

4 REBEHNZEZO - A EAFRBER -

SHEBET—EFERBEERIZENR/EBRED - EZ—HAREAREZ -
6.MEBUNBFTEEFAMABRRENZHEW: B DG/ B RE/BR)EAEZSED - KiEwE

BAS & - ARAS -

TRAZFFEH2BINE - BRE ERIFRBEKE - BLEFEHR -

SELERFIKERRERRNE  WARGREAABERSHIKERR Mahl S E ol HEm

5 EREBUAEY

9@%&%&‘!5)21 *igJE EBHII4R - FREE - ZGCEERRE R EHR=E -
10.55 8~ 5 A - EzEE ’% FHEICER (OSBERTFH ) BEAEE  EERRRE
FE_“ o
ZFEAR B R
HER |EiXx A S =5 =_ Bk A [BH — B —
BiE ==Y (5
1 8:00-8:50 EEEX REREERE 1 8:00-8:50 2
2 9:00-9:50 FESE /B IR AR HEEN 2 9:00-9:50 B
3 10:00-10:50 IR/ INE X 3 10:00-10:50 TaE ERE
y BEEY/HRET-A
4 10:55-11:45 B N 4 10:55-11:45 i n
Us H R/RR0E 32 A
23H
(N | 5 | 12:50-13:40 Y38 NREME 5 | 12:50-13:40 Eije EE
9) 13:50-14:40 BiES HEA/EIEB 9] 13:50-14:40 ~NE I
7 14:55-15:45 |Za:EEEzE/th kR EE EZ{EE 7 14:55-15:45 a=t B~
15:50-16:40 15:50-16:40
g | ETRMLEEW NREME/ERFR| BAKEB/ZRE g | ETRLE@m = L
BT PEE £ Vot 3 BH BT PERER -
FRIZE17:30) FRZE17:30)
x| 5— 2E - #EEE  EREKEERE
E¥ |51 25 - FR-BY BAREREHER+EE)




1108 FEEE _BIREEHNE-5 T
EEHE -

1LHEZEENERERE  FHUETIR - BASEINER -

QEXREARME  FEOSWEAER - TIEARE -

3SRBBRERNED  EAERFTHEREERAREE -

ARRBEHRZEZ - EtAEEAFHMER -

SHEBE-RFERAERIZERR/EBRES - BEE—HBIAREAREZ

BB ETRELERUMEMRRNEXBHMIZ 2B/ REF/BR)EAZBEL - RIEFJRAXGE - A EAE -
TRAEZHBEG2BINE KR  EBNRBEKE - BLEHHER -

SELEHKEEEREOSE - ]EEEEAECE&EV\EE, S ARERE N FOSEoEER - EREeFuELT -

OFmERASGAER  BEFCIEE L2 R - R - BIECHEREREIRE -
103 B TR EHRA jtlg—g“i%i%ﬁii%&%*gﬁ (BISEERFR)IBAEES  BERRREE -
BE— SHREERE B SHRBERE
B 7/23(%) WERE By | mEun= || &% 7/23(%) wWERE B | mEu=E
=—=
5— =
08:00 B 08:00
£ | BEEY S __ | B | Eyg = B B=%
BY —
08:50 51 = 08:50
% | a9
B® | m_m
55— &
=] AN =] AN _,L,\
=_ (" =& == —
09:00 _:__T; A== 09:00 Z:i
I | Es/REER == E | Y Z:; E=3
09:50 2t . 09:50 E="
== B =1 5
B f BB | gy
S =%
B — B_=
B — _
10:00 A = 10:00 RN =R
E=8 | 038/ %5 525 Z:E E= | H5E S E_lﬁ_i
: = ) : == .
10:50 — =% 10:50 — ;
= 5=
il —
=5—1C T
10:55 = 10:55
o ’ =—3 I . BBEY/BRR-AR/| _
S8 | o B0 | g=r | zmsm | %54 - | 5= | m=x
11:45 o= — 11:45 =
=K &
=2 5%
= [==] = ch
= 55 o= =%
12:50 - 12:50 :::}2
BAE | Wiz — | BI® | BIH | ARBE ::;n
13:40 - 13:40 = — E=w
2= | Bm=C o>
S 5_%
E—% = EA S E=%
13:50 B 13:50 _ _
. = == o 2B B_® E_%
EUANCl | B8 B m=3 EPaN:il |
14:40 E—T; 14:40 %8 E:iz ==
St = _—FR
e
=
14:55 =8 | 14:55
E R | RS/ MRAE | 58 R ] | (s {LE e =%
15:45 e 15:45
5% =%
B E=1
S
15:50-16:40 Nt g | B E B=( 15:50-16:40
e | CETRME@)N B/RYR =~ s as | CETRBE@N | g aprim = — =
EJANC] Pyttt Z/= : 1; _ EJANGG! Pyt sl BARRB/ZRE | 5% E=m®
RifZ17:30) ISl 5 FRIZ17:30)
e e
Bz 5— BE - RERE . éaéfc‘zﬂz;%%%x
= 5= BE . RR-FEE - BARRER+BE)




1102 FEE B2 = -F R
AEEIR

1LHEERERERE  FHELBETIR EASEIRER -

QEXREARME  FEOSTVENERE - TIEARE -

3ABBRERNER  BEHERARREERKEE -

ARBEHZEZS - EthHEEAFRRER -

SHERE-RFEREERIZENR/BESRES  BEHASEAREER -
CHEHRLERRERAMARANEREFWME0E/RFF/BRVEALSES  KRETREAXEE - ABASE -
TRAEZRBES2BINE - BRE ECARBCEKE - BEHER -

SELFHKEEZERMOE  WARSREXARERSIKERR PR FOSZHEES - EREFB AL -
oOmEMERFTR  BERES LB IR - B - BLERERRRE -

1055 8~r il BHRA - TEREE 3CES SEIEERIFELE ) § % BERRREZEE -
HE—S&R WmELE B_SHR WEYE
B 7/23(7%) wmERE [RBE4R BmEHE AR 7/23(7%) w\mERE [RIEAR \mEHE
7
Y A B =
08:00 08:00 )
£ | £ | IS B2
08:50 08:50 :ff -
B _&
B 18
B—®&
E S
09:00 E—= == 09:00
=P -] | g & B —1{— EE |
09:50 B —&) 09:50
B —%& =
F—e
B8
. =—g
10:00 10:00 EE) -
EZE | REE E—= B =1 EZH | =EE B _=
10:50 10:50 E
B =
B _1&
10:55 10:55
&R | Ih38 E—= i ) S 0E | NS E_—% B
11:45 11:45
12:50 12:50
Ehen | E75v4 E—= H=% EheE | fEsE E_2 =%
13:40 13:40
13:50 13:50
SEINEN | ~E E—= B =1 EAN: i | h3g B =%
14:40 14:40
b3
B —z % =3k
14:55 B — %) 14:55
Bt | 1) H— = ] | Eibog B2 B
15:45 —1_ =8 15:45
B—%
B—i&
B =&
15:50- 15:50- B B =20
16:40 16:40 B
g)\&m | EBRUL ik B —% =3 ghe | BAML 1B B _ &)
(@B (@B e B
EEE B EEE B —= E=F
=1730) =1730) Bl
B 18




